

ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату
АДВАНТАН
(ADVANTAN)

Склад лікарського засобу:

діюча речовина: 1 г крему, жирної мазі містить 1 мг (0,1%) метилпреднізолону ацепонату;

допоміжні речовини:

крем - децилолеат, гліцерину моностеарат 40-55%, спирт цетостеариловий, жир твердий, совтизан 378, поліоксил-40-стеарат, гліцерин 85%, натрію едетат, спирт бензиловий, бутилгідрокситолуол, вода очищена;

жирна мазь - парафін рідкий, парафін білий м'який, віск мікрокристалічний, олія рицинова гідрогенізована.

Лікарська форма. Крем, жирна мазь для зовнішнього застосування.

Назва та місцезнаходження виробника. Іntenдіс Мануфактурінг С.п.А Італія, підрозділ компанії Байєр Шерінг Фарма АГ, Німеччина.

Via E. Schering 21, 20090 Segrate, Milano, Italy (Італія).

Фармакотерапевтична група. Кортикостероїди для застосування в дерматології. Код АТС D07A C14.

Показання для застосування.

Атопічний дерматит (ендогенна екзема, нейродерміт), контактна екзема, дегенеративна, дисгідротична, справжня екзема, екзема у дітей.

Протипоказання.

- Підвищена чутливість до метилпреднізолону ацепонату або до будь-якого іншого компонента препарату;
туберкульозні та сифілітичні процеси у ділянці нанесення препарату; вірусні захворювання (наприклад, вітряна віспа, оперізувальний лишай), розацеа, навколоротовий дерматит або реакції після щеплення у ділянці нанесення препарату.

Особливі застереження.

- При бактеріальних інфекційних процесах шкіри і/або у разі грибкового ураження необхідно додаткове спеціальне лікування.
- При застосуванні Адвантану® на обличчі слід уникати потрапляння препарату в очі.
Якщо шкіра надмірно пересихає при тривалому нанесенні крему Адвантан®, рекомендується перейти на застосування іншої лікарської форми препарату з вищим вмістом жирів (мазь Адвантан® або жирна мазь Адвантан®).
- Якщо Ви хворієте або хворіли в минулому на глаукому, слід повідомити про це лікаря.

Як відомо, при системній терапії кортикостероїдами також може розвиватися глаукома (наприклад, після застосування у високих дозах або на великій поверхні протягом тривалого періоду, використанні оклюзійних пов'язок або нанесенні на шкіру навколо очей).

При нанесенні кортикостероїдів для місцевого застосування у високих дозах на великі площі тіла або упродовж тривалого періоду, особливо під оклюзійну пов'язку, значно підвищується ризик виникнення побічних ефектів.

При нанесенні препарату Адвантан® на велику поверхню шкіри (40 - 60% поверхні шкіри) або навіть при використанні оклюзійних пов'язок ані у дорослих, ані у дітей не спостерігалось порушення функції

кори надниркових залоз. Незважаючи на це, при нанесенні препарату на велику поверхню шкіри тривалість лікування повинна бути якомога меншою.

Застосування в період вагітності або годування груддю.

Якщо Ви вагітні або є ймовірність, що на момент застосування препарату Ви можете бути вагітною, повідомте про це лікаря. Зазвичай у 1 триместрі вагітності слід уникати зовнішнього застосування препаратів, що містять кортикостероїди (зокрема препарату Адвантан®).

У період годування груддю не слід наносити мазь Адвантан® на молочні залози. Вам слід повідомити лікаря про те, що Ви годуєте груддю.

Особливо слід уникати тривалого застосування препарату або його нанесення на великі ділянки шкіри.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Не встановлена.

Діти. Окремих застережень не описано.

Спосіб застосування та дози.

Лікар обере саме ту лікарську форму препарату Адвантан® (крем, жирна мазь), що найкраще Вам підходить.

Зазвичай препарат наноситься на уражені ділянки шкіри 1 раз на день тонким шаром, якщо лікар не призначив інакше. Тривалість застосування у звичайних випадках не повинна перевищувати для дорослих - 12 тижнів, для дітей - 4 тижні.

Якщо Ви забули нанести Адвантан®, не застосовуйте підвищену дозу препарату при наступному нанесенні. Якщо початкові симптоми Вашого захворювання шкіри з'являються знову після завершення курсу лікування, будь ласка, зверніться до Вашого лікаря.

Передозування.

Не очікується жодного ризику при надмірному одноразовому застосуванні (нанесенні препарату на велику площу шкіри) або ненавмисному пероральному застосуванні.

Побічні ефекти.

Як і всі лікарські засоби, Адвантан® може спричинити побічні ефекти.

У поодиноких випадках застосування препарату може супроводжуватися місцевими реакціями, такими як свербіж, печіння, почервоніння шкіри (еритема) або поява пухирців.

При нанесенні препаратів, що містять кортикостероїди, на великі поверхні (майже 10% поверхні тіла або більше) або при тривалому (понад 4 тижні) їх застосуванні не можна виключати таких локальних проявів, як потоншення шкіри (атрофія шкіри), телеангіектазії, появу стрий, акнеподібних висипань на шкірі, а також системної дії кортикостероїдів внаслідок резорбції. У результаті проведених клінічних досліджень Адвантану®, під час яких препарат застосовувався у дорослих до 12 тижнів, а в дітей до 4 тижнів, жодне з цих побічних явищ не встановлено.

У поодиноких випадках, як і у випадку зовнішнього застосування інших кортикостероїдів, можуть спостерігатися такі побічні ефекти, як запалення волосяних фолікулів (фолікуліт), надмірний ріст волосся (гіпертрихоз), навколоротовий дерматит, зміна кольору шкіри, алергійні шкірні реакції на будь-який із компонентів препарату.

Якщо Ви помітили будь-які побічні ефекти, не зазначені у даній інструкції, будь ласка, повідомте про них Вашого лікаря.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.

Будь ласка, проінформуйте Вашого лікаря, якщо Ви застосовуєте або нещодавно застосовували будь-які лікарські засоби, навіть ті, які відпускаються без рецепта.

Термін придатності.

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com

Жирна мазь – 5 років.

Крем – 3 роки.

Умови зберігання.

Жирна мазь: зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 30 °С.

Крем: зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Упаковка. Крем - туби по 5 г, 15 г, жирна мазь – туби по 5 г, 15 г.

Категорія відпуску. Без рецепта.